

## 郑伟霖应邀出席中国江西—新加坡经贸合作推介会并致辞

4月25日，中国江西—新加坡经贸合作推介会在新加坡举行。金鹰集团总裁郑伟霖应邀出席并致辞。

江西省委书记尹弘、中国驻新加坡大使曹忠明在讲话中高度肯定了金鹰集团扎根江西22年来为江西发展做出的贡献。江西省九江市委书记刘文华以金鹰集团旗下赛得利扎根九江的发展历程为优秀案例，向参会的新加坡企业分享、推介江西发展成果。



中国江西—新加坡经贸合作推介会现场

郑伟霖在致辞中说，金鹰集团始终看好中国，不断加大投资力度，已累计在江西、北京、山东、江苏、上海、福建、广东等省市投资超1200亿元人民币，为超过2.6万人提供了直接就业机会。

在江西，金鹰集团旗下赛得利自2002年落户以来，累计7次追加投资，实现了纤维素纤维领域的“三个一百”：超过一百亿元的投资、超过一百万吨的年产能，以及超过一百亿元的年产值。金鹰集团纤维素纤维业务成长为全球第一，助力江西省发展成为全球最大的纤维素纤维生产基地。除了纤维素纤维业务，金鹰还把无纺布和生活用纸新业务引入当地，并在九江投资建设了年吞吐量达410万吨的赛诚码头，极大支持了当地物流枢纽建设。在此基础上，产生了明显的集聚效应，吸引产业上下游企业在九江布局，助力江西工业强省战略的实施。



新加坡金鹰集团总裁郑伟霖在推介会上致辞

郑伟霖表示，江西区位优势突出、产业基础完善、营商环境优良，金鹰集团愿意继续发挥全球产业链一体化的优势，将绿色可持续的优质资源和先进技术源源不断地引入江西。他诚邀其他新加坡企业一起抓住机遇，加大、加快投资江西，实现合作共赢。



九江市人民政府与新加坡金鹰集团在推介会上签署相关战略合作框架协议

推介会上，九江市人民政府副市长陈水连与金鹰集团中国纤维业务总裁张文涛，分别代表九江市人民政府和新加坡金鹰集团，签署了《共建中国—新加坡智造（江西）产业园战略合作框架协议》。双方将以九江产业和未来规划为基础，发挥各自优势，重点围绕赛得利纤维素纤维、无纺布上下游产业链及智能制造等领域展开国际产业合作，共同推动江西高质量发展。